

平成22年6月14日

各 位

会社名 東 芝 機 械 株 式 会 社 代表者名 取締役社長 飯村 幸生 (コード番号6104 東証第1部) 問合せ先 総務部長 栗原 陽一 (TEL. 055-926-5141)

株式会社山城精機製作所との資本提携の解消に関するお知らせ

当社は、このたび、株式会社山城精機製作所との資本提携を解消し、当社所有全株式をミライアル株式会社に売却することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 資本提携解消の理由

当社は平成19年12月27日にミライアル株式会社より株式会社山城精機製作所 株式の408,000株 (持株比率 34.0%) を取得し提携を進めてまいりました。

しかし、射出成形機を取り巻く事業環境が大幅に変化した中、同社の筆頭株主であるミライアル株式会社と同社の今後の事業展開について協議してまいりました結果、ミライアル株式会社の事業方針の下で経営戦略を進める方向で合意いたしましたので、資本提携を解消することといたしました。

なお、株式会社山城精機製作所と締結しております、その他の提携関係につきましては継続し、良好な関係 を保持してまいります。

2. 資本提携解消の内容

(1) 売却株式数 : 408,000 株(2) 売却後の所有株式数 : 0 株

(3) 株式の売却先 : ミライアル株式会社

(4) 売却年月日 : 平成22年6月18日(予定)

3. 資本提携を解消する会社の概要

さんじょう

(1) 商号 : 株式会社山城精機製作所

(2) 主な事業内容 : 射出成形機、精密金型の製造・販売

(3) 設立年月日 : 昭和 31 年 10 月 18 日

(4) 本店所在地 : 埼玉県川口市中青木二丁目 18番 21号

(5) 代表者 : 代表取締役社長 兵部 行遠

(6) 資本金 : 60,000,000 円

(7) 従業員数 : 134名 (平成 22 年 4 月 30 日現在)

4. 日 程

(1) 取締役会決議日 平成22年6月14日

(2) 株式売買契約書締結日 平成22年6月14日(予定)

(3) 株式売却年月日 平成22年6月18日(予定)

5. 今後の見通し

今回の資本提携解消により当期の当社業績に与える影響は軽微であります。

以上